
 

 

 

   Torino, 13 luglio  2018 

 

 

Spett. Federazione FIPAP 

c.a. Segr. Gen. Romano SIROTTO 

 

 

Spett.le Procuratore Federale 

 

 

 

 

 

 

Il Giudice Sportivo 
 

 

- Visto il rapporto arbitrale relativo all'incontro svoltosi il 12.7.2018 a Ricca d’Alba tra Pall. 

Ricca e Albese (serie C2); 

 

- Rilevato in fatto che i giocatori RISSOLIO Alberto (Pall. Ricca) e DEGIACOMI Mario 

(Albese) sono stati ammoniti per un diverbio occorso tra di essi; 

 

- Considerato in diritto che la condotta dei giocatori RISSOLIO Alberto (Pall. Ricca) e 

DEGIACOMI Mario (Albese) è sanzionata dall’art. 14.3.III lett. a (in relazione all’art. 12.1 lett- 

b) del Reg. Fed. di Giustizia; 

 

 

infligge al giocatore RISSOLIO Alberto (Pall. Ricca) la sanzione pecuniaria di Euro 50; 

infligge al giocatore DEGIACOMI Mario (Albese) la sanzione pecuniaria di Euro 50. contestata la 

reiterata recidiva rispetto alla sanzione n. 10 del 5.6.2018 ed alla sanzione n. 24 del 2.7.2018, 

applica a questo titolo l'aumento sino a due terzi ex art. 24 comma 4 (in relazione al comma 2 lett. 

a-b) Reg. Fed. di Giustizia ed irroga la complessiva sanzione pecuniaria di Euro 83. 

 

 

Il Giudice Sportivo 

avv. Gianni Martino  

 

                                                                                                                                    

                                        FFEEDDEERRAAZZIIOONNEE  IITTAALLIIAANNAA  PPAALLLLAAPPUUGGNNOO  ((FF..II..PP..AA..PP..))      
 

Il Giudice Sportivo dispositivo n. 18031 

 
 


